
1

حاصل تفرق مقابل برابر با کدام گزینه ی باشد ؟ . 1

410 ب . 425 الف .
450 د . 395 ج .

پاسخ :

مینا 3 دفتر و یک خودکار خرید و 870 تومان ول داد . اگر قیمت هر دفتر 200 تومان باشد ، قیمت خودکار چند تومان است
؟

. 2

600 تومان ب . 156 تومان الف .
270 تومان د . 200 تومان ج .

پاسخ :



2

قد حسن 167 سانتی متر است. برادرش 15 سانتی متر از او کواه تر است. قد ان دو نفر روی هم چمد سانتی متر است ؟ . 3
319 ب . 295 الف .

328 د . 152 ج .

پاسخ :



3

حاصل تفرق زر به روش فرآیندی کدام گزینه است؟ . 4

643 ب . 693 الف .
1154 د . 641 ج .

پاسخ :



4

در جای خالی چه علامتی قرار دهیم ا عبارت صحح باشد؟ . 5

< ب . > الف .
= ج .

پاسخ :

حسن 928 تومان ول دارد. علی 982 تومان ول دارد.کدام یک ول بیش تری دارد ؟ . 6
حسن ب . علی الف .

ول هر دو مساوی است. ج .

پاسخ :

علی



5

حاصل تفرق زر را به روش فرایندی محاسبه و مشخص کنید. . 7

350 ب . 359 الف .
449 د . 409 ج .

پاسخ :

409

قد مینا 149 سانتی متر است . قد برادرش 20 سانتی متر از او کواه تر است . قد برادر مینا چند سانتی متر است ؟ . 8
129 ب . 100 الف .
150 د . 169 ج .

پاسخ :

149 - 20 = 129

کای 569 صفحه داشت. سعید در یک هفه 200 صفحه در هفه ی دوم 160 صفحه از کاب را خواند. سعید چند صفحه از
ان کاب را هنوز نخوانده است ؟

. 9

360 ب . 209 الف .



6

229 د . 306 ج .

پاسخ :

200 + 160 = 360

569 - 360 = 209

. 10

= ب . > الف .
< ج .

پاسخ :


